

众志成城 防控疫情

西华县红十字会防疫物品直供一线

本报讯（记者 张猛 张志新 通讯员 彭世繁 王平）疫情就是命令，防控就是责任。近日，西华县红十字会连续作战，及时把抗洪救灾工作转移到防控疫情上，募集、接受、发放防控疫情物品，支援西华县防控疫情工作有效开展。

西华县红十字会常务副会长赵红霞介绍，为了响应省、市、县关于防控疫情的号召，县红十字会将接受捐赠的防疫物资，包括鄂尔多斯红十字会捐赠的棉被200条，山东威海市红十字会捐赠的手洗凝胶42800瓶、3400瓶多功能清洁剂、180

瓶84消毒液，商丘速益物流公司捐赠的10吨次氯酸钠消毒液，安徽玉兔公司捐赠的5000kg的84消毒液，西华县全民健身活动中心捐赠的酒精、口罩，第一时间交与县疫情防控指挥部。

在西华县疫情防控指挥部的统

商水：爱心人士捐款捐物助力家乡疫情防控

本报讯（记者 付永奇 通讯员 吕俊杰）8月9日上午，商水县巴村镇袁吴徐村防疫卡点，匆匆走来一位60多岁的老人，把一个装满现金的信封交给村党支部书记袁红亮。老人说：“红亮啊，小威不能回来，他让我把这

10000元钱转交给你，为乡亲们买点防护用品吧！”袁红亮激动地接过捐款，向老人深表谢意。

这位老人所说的小威，是巴村镇袁吴徐村民袁小威，今年38岁，在上海从事乐器销售。当他从新闻里看到

家乡积极开展疫情防控时，心里很是不安，决心为家乡疫情防控作点贡献。于是，便出现了本文开头的那一幕。

在巴村镇，像袁小威一样的爱心人士还有很多，他们身在异乡，却时刻担心着家乡父老的生命安危，时刻关

筹安排下，为了打好这场疫情阻击战，红十字会将接受的疫情防控物资，分发到城区100多个疫情防控点和20多个乡镇（办），做到接受捐赠物资快进快出，让战斗在防控一线的工作人员能多一道防线，多一份安心。

②11

注着巴村镇党委、镇政府为疫情防控做出的不懈努力，他们捐款捐物，为本镇的疫情防控贡献一份力量。连日来，巴村镇防控指挥部和各村防控卡点共收到各界爱心人士捐赠款物52批次，折合人民币10万余元。②8

鹿邑：驻村第一书记构筑群防群控严密防线

本报讯（记者 李瑞才 通讯员 丁连杰）疫情防控阻击战打响以来，驻鹿邑县任集乡潘庄行政村第一书记丁连杰一刻也没闲着，组织基层党员、返校大学生组成志愿服务队，在村头设卡排查、深入到群众家中开展排查及扫码服务，全力以赴投入到疫情防控工作中。

“借鉴去年的疫情防控经验，在今夏刚得知出现本土疫情的时候，

我村提前计划，把进村和出村几条路进行了封闭，留下突发状况通道，并在此设置疫情防控卡点，24小时严防守，派出专人对道路进行安全喷洒消毒，阻断病毒传播。”丁连杰表示，疫情在哪里，党员干部就要战斗在哪里，在疫情防控工作中就是要发挥好党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用。在丁连杰和村党支部书记王勇的带领下

红马甲，组成志愿者服务队，与村干部一起参与哨口执勤、人员摸排、清扫、消毒等工作，他们同村干部一起把疫情防控措施落实到村庄的每一个街道、每一个家庭，每一个人，在入户排查过程中，加大宣传力度，引导群众及时扫码报告近期行程，一旦出现意外及时居家或集中隔离，做到非必要不出门、不添乱，构筑起一道道群防群控抵御疫情的严密防线。②5

该村许多在家的大学生主动穿起

郸城：戏迷马大中创作快板书宣传防疫知识

记者 卢好亮 通讯员 胡海舰 高玉莹

同志们，听我说，
咱谈谈新冠病毒第二波。
变异毒株德尔塔，
传播迅猛害大家。
……

近日，在郸城的大街小巷、城镇乡村，随处都能听到抗疫指挥部的大喇叭里播放的这首通俗易懂、朗朗上口的快板。“这是我县家喻户晓的戏迷马大中连夜录制的《莲花落》，抗疫知识诙谐幽默，群众非常喜欢。”该县抗疫指挥部办公室主任付登霄介绍。

马大中是郸城县戏剧家协会秘书

长、周口市戏剧家协会理事、河南省戏剧家协会会员，曾多次在全国及省市戏曲大赛中获奖。

近日，全国各地疫情防控形势陡然严峻，各行各业严阵以待都在为疫情防控献计出力，这可让郸城的戏迷马大中坐不住了。2020年疫情暴发时，他就自编快板宣传疫情防控知识，劝诫群众做好防护、鼓励大家坚定必胜信心。他自编自演的《众志成城抗疫情》被录成短视频、制成抖音，在全县城乡传播，受到广大群众欢迎，收到了良好的宣传效果，马大中也因此上了

“今日头条”，成了名副其实的“抗疫网红”。这次马大中不甘示弱，他要用自己擅长的戏曲来为抗疫贡献一份力量。

今年51岁的马大中出生在中原戏曲之乡郸城县，自幼酷爱戏曲艺术，是个不折不扣的戏迷。2018年，他还拜师曲剧表演艺术家海连池之子、海派艺术传人海波学习戏曲。近几年，他自编自演了《农村攀比之风要刹住》《迷恋手机危害下一代》《脱贫不能靠等》等快板书26部，每年送戏下乡公益演出300多场，深受广大百姓喜爱。

郑州疫情暴发以来，马大中白天照顾母亲、妻子，夜里上网找资料，潜心创作、反复修改，连天加夜创作录制了视频《新编抗疫快板书》，积极宣传抗击疫情。

这种偏向于和群众聊家常的文字，加上生动直观的图片视频，让群众入脑入心、过耳不忘。

在马大中的影响下，郸城县戏迷协会有20多人各显其能，积极创作豫东大鼓、琴书、快板书、顺口溜、豫剧唱段等艺术作品，营造浓厚氛围，助力疫情防控。②8

“志愿红”书写青春防疫故事

面对日益严峻的疫情形势，鹿邑县贾滩镇团委迅速召集由镇、村青年党员和入党积极分子组成的青年突击队，投身抗疫一线，开展志愿服务，以高度的责任感和紧迫感严格落实疫情防控各项措施。

记者 李瑞才 通讯员 郭杰 摄



全力保障 生活必需品供应

商水县在做好疫情防控工作的同时，加大对市场蔬菜、肉类、粮油等生活必需品的供应保障力度，多渠道组织货源，确保群众生活必需品供应充足、价格稳定。图为8月8日市民在位于县城行政路南侧的一大型超市购物。

记者 付永奇 摄



濮阳俩小伙西华献爱心遭遇交通事故

中国人寿财险爱心接力提供维修费用

本报讯（记者 张猛 张志新 张四海）“感谢你们企业承担了这次车辆维修费用，解决了我们的后顾之忧，让这次揪心的交通事故变成了一场暖心的爱心接力行动……”8月9日，从中国人寿财产保险股份有限公司周口中心支公司党委书记、总经理石卫东的手中接过车钥匙，来自西华县的车主张先生感激地说。

7月23日深夜，得知西华汛情严重、急需救灾生活物资的消息后，濮阳36岁的王艳红和23岁的王超当即购买一整车爱心物资，并连夜驾车赶赴西华。为了能够多装载点爱心物资，他们还特意从朋友那里借来一辆大型SUV汽车。经过长途奔波，王艳红和王超于次日凌晨3时30分许抵达西华。为尽快将爱心物资及时送到西华抗洪抢险一线，他们顾不上休息，马不停蹄地在当地一辆爱心引导车带领下，前往贾鲁河西华段险工段。令人意想不到的是，由于路面湿滑、加之疲劳驾驶，快到目的地时，王艳红驾驶的SUV汽车追尾爱心引导车，双方车辆均遭到了不同程度损伤。

事故发生后不久，在贾鲁河西华杜

岗险工段值守的工作人员闻讯赶来帮忙，王艳红和王超最终将爱心物资送到了西华防汛抢险一线人员手中。而他的SUV汽车因事故导致水箱严重漏水，行驶几百米后出现高温而熄火。翌日早上，他们不得不将自己的受损车辆送到西华县城进行初步维修。

然而，被撞的爱心引导车受损更为严重，经周口一家汽车4S维修店评估，维修费用近2万元。遗憾的是，王艳红所驾驶SUV汽车只缴纳了交强险种，没有商业保险。这意味着他们要承担被撞的爱心引导车全部维修费用。

7月24日，中国人寿财产保险股份有限公司周口中心支公司党委书记、总经理石卫东一行到西华抗洪抢险一线慰问时，得知濮阳这两位爱心小伙的感人事迹时表态：“不能让这两位爱心小伙伤了车再伤心，我们保险公司愿意出一份力，帮助他们承担受损引导车的全部维修费用。”

当濮阳两位小伙得知这个消息后，非常感动，特意在回家前找到本报记者，希望转达他们对公司的感激之情：“你们周口人真是好样的，此次之行让我们看到了你们的豁达与大爱！”

扶沟白潭镇：灾后重建工作如火如荼

本报讯（记者 金月全）大雨过后，洪峰过境，贾鲁河突破有气象记录以来历史流量极值，扶沟县白潭镇大面积农田被淹没，个别村庄和农户家中进水，不同程度受灾。汛情基本稳定后，白潭镇广大党员干部群众在镇党委政府的带领下，用行动汗水践行初心使命，积极主动做好防汛救灾、加固河堤、清洁家园、消杀防疫、生产自救等工作。

8月1日至今，扶沟县白潭镇在做好疫情防控工作的基础上，32个行政村全面开展人居环境整治工作。其中永昌、赵庄行政村两个过水严重的村

每天出动六台挖掘机同时清理村内公共区域荒坑、荒院，全镇各村的垃圾及时运送到垃圾中转站，镇村干部带头干，广大群众积极参与，大家凝心聚力，清洁家园。

洪水过后会滋生很多病菌。在确保做好日常清扫保洁工作的基础上，白潭镇加强消杀工作，增加喷洒消毒液的频率，由每天消杀一次增加为每天消杀两次，并利用无人机对区域内全面防疫消杀，做到100%全覆盖，防止细菌滋生蔓延，确保广大群众居住生活环境干净整洁，确保大灾之后无大疫。②11

周口市新冠病毒疫苗接种进度通报

目前，全市新冠病毒疫苗接种工作已进入攻坚阶段，为强力推进各县（市、区）新冠病毒疫苗接种进度，确保按照规定时间完成省定任务，现将各县（市、区）18岁及以上人群接种进度通报如下：

截止日期 2021年8月9日 18时

单位	第一剂累计接种率(%)	位次	8月9日第一剂接种人数(人)
开发区	126.00	1	587
示范区	103.27	2	549
川汇区	93.21	3	1560
郸城县	84.56	4	4194
淮阳区	82.17	5	2024
鹿邑县	80.92	6	4013
沈丘县	79.76	7	1985
太康县	78.32	8	3231
扶沟县	78.01	9	3196
项城市	77.96	10	3509
港区	76.71	11	102
商水县	76.19	12	2028
西华县	72.48	13	5613

周口市农田水利设施排查整改进度通报

目前，全市农田水利设施排查整改工作已基本结束，即将进入县级自查阶段。截至2021年8月9日18:00时，全市总体整改进度为99.70%，现将情况通报如下：

县别	问题机井整改比例(%)	位次	县级自查情况
鹿邑县	100%	1	已完成
川汇区	100%	1	未开展
示范区	100%	1	未开展
商水县	100%	1	未开展
西华县	100%	1	已开展
淮阳区	100%	1	已开展
太康县	100%	1	未开展
郸城县	100%	1	未开展
沈丘县	100%	9	未开展
项城市	100%	10	未开展
扶沟县	97.67%	11	未开展